

Se aprobă,

DIRECTOR GENERAL

Doștin Ștefan DUȘA



**PROGRAM DE ACTIVITATE ANUAL 2017**  
**Inspectorate Teritoriale**

Nr. crt.	OBIECTIVUL	Direcții de acțiune	Activitățile necesare pentru realizarea obiectivelor	Procedura	Termenul limită sau perioada de execuție	Modul de rezolvare
1	Asigurarea trasabilității vinurilor cu DOC/IG/varietale	Verificare, prin sondaj, a declarațiilor de stocuri, a declarațiilor de recoltă și de producție, în vederea conformității cu legislația în vigoare, caietele de sarcini pentru DOC/IG/varietal	<p>Primirea Declarațiilor de recoltă și de producție (numite în continuare <b>declarații obligatorii</b>) de la agenții economici autorizați să producă vinuri și/sau vinuri cu DOC/IG/varietale</p> <p>Verificare, prin sondaj, a corectitudinii întocmirii declarațiilor obligatorii, în conformitate cu legislația în vigoare și caietele de sarcini pentru DOC/IG/varietal</p> <p>Primirea declarațiilor de stocuri de la agenții economici autorizați să producă vinuri cu DOC/IG/varietale și verificare, prin sondaj, a corectitudinii întocmirii declarațiilor de stocuri, în conformitate cu legislația în vigoare și caietele de sarcini pentru DOC/IG/varietale</p>	<p>Inspecție și Control</p> <p>Inspecție și Control</p>	<p>cf. legislației</p> <p>28.02.2017</p> <p>29.09.2017</p>	<p>PV de control sau on line</p> <p>PV de control sau on line</p> <p>Termenul legal de depunere la ISCTV este 16 august 2017 (prin e-mail sau prin poștă; PV de control, după caz)</p>

**Evaluarea calității  
vinurilor  
cu DOC/IG  
și/sau varietale**

Stabilirea Comisiilor de evaluare a calității vinurilor cu DOC/IG/varietale pentru recolta anului 2017 și recoltele anterioare, unde este cazul	Evaluare vinuri	cf. procedurilor	În derulare. (prin e-mail)
Programarea ședințelor de evaluare a calității vinurilor cu DOC/IG/varietale pentru recolta anului 2017 și recoltele anterioare, unde este cazul	Evaluare vinuri	01.11.2017 cf. procedurilor	În derulare. (on line)
Primirea și înregistrarea Cererilor de evaluare a calității vinurilor cu DOC/IG/varietale din recolta anului 2017 și recolte anterioare, unde este cazul	Evaluare vinuri	15.11.2017 cf. procedurilor	În derulare. (prin e-mail, poșta sau presonal)
Verificare administrativă a conformității cantităților solicitate în cererile pentru evaluare, cu declarațiile obligatorii depuse de către solicitanți și a buletinelor de analize ale vinurilor cu cerințele legislației în vigoare și a prevederilor din caietele de sarcini pentru DOC/IG/varietale	Evaluare vinuri	20.11.2017 cf. procedurilor	În derulare. (on line)
Recoltare, pregătire și sigilare probe de vin pentru stabilirea calității vinurilor DOC/IG/varietale din recolta anului 2017 și recolte anterioare, dacă este cazul	Evaluare vinuri	24.11.2017 cf. procedurilor	În derulare. (se aplică sigiliu pe toate recipientele)
Întocmire și transmitere către departamentul de specialitate a centralizatorului cu datele tehnice și analitice ale vinurilor propuse de către solicitanți pentru evaluarea încadrării în norme pentru certificarea vinurilor cu DOC/IG/varietale	Evaluare vinuri	28.11.2017 cf. procedurilor	În derulare. (prin e-mail sau on line)
Pregătirea probelor de vin în vederea evaluării senzoriale de către Comisia	Evaluare vinuri	cf. procedurilor	În derulare. (ordonare și secretizare)
Evaluarea senzorială a vinurilor propuse certificării cu DOC/IG/varietale în cadrul Comisiilor, cu punctaj on line	Evaluare vinuri	cf. procedurilor	În derulare. (on line)

<p>Primirea rezultatelor și transmiterea acestora către solicitanții evaluării vinurilor cu DOC/IG/varietale</p>	<p>Evaluare vinuri</p>	<p>cf. procedurilor</p>	<p>În derulare. (prin e-mail; electronic, cu poșta sau personal, după caz)</p>
<p>Primirea contestațiilor privind evaluarea calității vinurilor cu DOC/IG/varietale</p>	<p>Evaluare vinuri</p>	<p>cf. procedurilor</p>	<p>În derulare. (prin e-mail, cu poșta sau personal, după caz)</p>
<p>Programare on line a ședințelor de rezolvare a contestațiilor la evaluarea calității vinurilor cu DOC/IG/varietale pentru recolta anului 2017 și recolte anterioare, unde este cazul</p>	<p>Evaluare vinuri</p>	<p>cf. procedurilor</p>	<p>În derulare. (on line)</p>
<p>Rezolvarea contestațiilor la evaluarea calității vinurilor cu DOC/IG/varietale pentru recolta anului 2017 și recolte anterioare, unde este cazul</p>	<p>Evaluare vinuri</p>	<p>În maxim 30 de zile, conform programării on line</p>	<p>În derulare. (la sediul central al ONVPPV)</p>
<p>Anexarea la procesul verbal de evaluare a calității vinurilor cu DOC/IG/varietale, a tabelului cu datele analitice și rezultatul ședinței de evaluare, considerând ADMISE vinurile care au întrunit un punctajul, conform Procedurii de certificare</p>	<p>Evaluare vinuri</p>	<p>În maxim 30 de zile, conform programării on line</p>	<p>În derulare. (se vor reține în centralizator doar coloanele care prezintă interes, restul vor rămâne ascunse)</p>
<p>Transmiterea rezultatelor finale către solicitanții evaluării vinurilor cu DOC/IG/varietale, prin Procesul-verbal de evaluare însoțit de selecția din Centralizatorul cu rezultatele, care va constitui anexa la procesul-verbal de evaluare</p>	<p>Evaluare vinuri</p>	<p>cf. procedurilor</p>	<p>În derulare. (prin e-mail; electronic, cu poșta sau personal, după caz)</p>

## Certificarea vinurilor

<p>Primirea și înregistrarea Cererilor de certificare a calității vinurilor cu DOC/IG si varietale, <i>dupa 30 noiembrie</i></p>	<p>Certificare vinuri</p>	<p>Permanent</p>	<p>În derulare. (prin e-mail, cu poșta sau personal, după caz)</p>
<p>Verificare administrativă a conformității cantităților solicitate în cererile de certificare, cu rezultatele evaluării calității vinurilor și/sau, după caz, cu declarațiile de stocuri și a buletinelor de analize ale vinurilor cu cerințele legislației în vigoare</p>	<p>Certificare vinuri</p>	<p>Permanent, în maxim 5 zile de la primirea cererii</p>	<p>În derulare. (PV de control, după caz)</p>
<p>Stabilirea taxei de certificare și comunicarea către solicitantul certificării vinurilor a cuantumului și detaliilor pentru efectuarea plății</p>	<p>Certificare vinuri</p>	<p>Permanent, în maxim 5 zile de la primirea cererii</p>	<p>În derulare. (prin e-mail sau poșta)</p>
<p>Primirea dovezii achitării taxei de certificare și emiterea Certificatului de comercializare</p>	<p>Certificare vinuri</p>	<p>Permanent, cel târziu în ziua emiterii Certificatului</p>	<p>În derulare. (on line)</p>
<p>Solicitarea către departamentul de specialitate a necesarului de însemne de certificare și primirea documentelor pentru înregistrare în documentele inspectoratelor teritoriale</p>	<p>Certificare vinuri</p>	<p>Permanent, în ziua emiterii Certificatului</p>	<p>În derulare. (on line sau prin e-mail)</p>
<p>Verificarea rapoartelor de utilizare a însemnelor de certificare, care, după ce sunt validate de către inspectorul de specialitate, se vor constitui în ANEXĂ la Certificatul de comercializare și preluare de la producător a contra-probelor aferente raportării on line (1 butelie sau recipient/lot)</p>	<p>Certificare vinuri</p>	<p>Permanent, în cel mult 5 zile de la raportarea on line</p>	<p>În derulare. (on line)</p>
<p>Validarea Anexelor la Certificatele de comercializare și listarea lor din formatul on line</p>	<p>Certificare vinuri</p>	<p>Permanent, în cel mult 10 zile de la raportarea on line</p>	<p>În derulare. (on line)</p>

	<p>Solicitarea către departamentul de specialitate a suplimentării necesarului de însemne de certificare și primirea actelor pentru înregistrare în documentele inspectoratelor teritoriale</p>	Certificare vinuri	Permanent, în ziua validării Anexei la Certificatul de comercializare	În derulare. (on line sau prin e-mail)
<p><b>Autorizarea plantațiilor (anuală)</b></p>	<p>Primirea cererilor de autorizare a plantațiilor care vor furniza struguri pentru obținerea vinurilor cu DOC/IG/varietale, însoțite de documentația prevăzută în procedura de autorizare în cazul DOC/IG/varietal</p> <p>Înregistrarea documentației în inspectorate</p> <p>Verificarea administrativă a dosarelor de autorizare</p> <p>Stabilirea valorii totale a taxei pentru eliberarea Autorizației de producător de struguri destinați obținerii vinurilor cu DOC/IG/varietale și comunicarea acesteia către solicitant</p> <p>Controlul suprafețelor în teren, prin sondaj</p> <p>Primirea dovezii achitării de către solicitant a sumei percepută ca taxă pentru eliberarea Autorizației de producător de struguri destinați obținerii vinurilor cu DOC/IG/varietale</p> <p>Formularea rezultatului controlului administrativ în dosarul depus de către solicitant în vederea obținerii Autorizației de producător de struguri destinați obținerii vinurilor cu DOC/IG/varietale</p> <p>Emiterea și Înregistrare în registrul unic de la sediul ONV/PV, a Autorizației de producător de struguri destinați obținerii vinurilor cu DOC/IG/varietale</p>	<p>Autorizare plantații</p> <p>Autorizare plantații</p> <p>Autorizare plantații</p> <p>Autorizare plantații</p> <p>Autorizare plantații</p>	<p>01.03.2017 30.06.2017</p> <p>01.03.2017 30.06.2017</p> <p>cf. procedurilor</p> <p>cf. procedurilor</p> <p>Perioada de la primirea cererii până la eliberare autorizatie</p> <p>29.06.2017</p> <p>Dacă există discrepante/diferențe</p> <p>Până la 01.10.2017</p>	<p>În derulare. (prin e-mail, poșta sau personal)</p> <p>În derulare. (în Registrul de intrare-ieșire documente)</p> <p>În derulare. (PV de control, după caz)</p> <p>În derulare. (prin e-mail, poșta sau presonal)</p> <p>În derulare. (PV de control, după caz)</p> <p>În derulare. (prin e-mail, poșta sau presonal)</p> <p>În derulare. (Notificare scrisă motivată, dacă se respinge)</p> <p>În derulare. (on line, prin e-mail sau telefonic)</p>

<p><b>Autorizarea cramelor (pe 5 ani, începând cu 2017, cu posibilitate de prelungire)</b></p>	Trimiterea Autorizației de producător de struguri destinați obținerii vinurilor cu DOC/IG/varietale, la sediul central, pentru avizare și contra-semnare	Autorizare plantații	Până la 01.10.2017	În derulare. (3 exemplare, prin poștă)
	Predarea Autorizației de producător de struguri destinați obținerii vinurilor cu DOC/IG reprezentantului producătorului solicitant	Autorizare plantații	30.10.2017	În derulare. (1 exemplar, personal sau prin poștă)
	Primirea cererilor de autorizare a cramelor care vor prelucra struguri pentru obținerea vinurilor cu DOC/IG/varietale, însoțite de documentația prevăzută în procedura de autorizare în cazul DOC/IG/varietale	Autorizare crame	01.08.2017 01.10.2017	Începe în August. (prin e-mail, poștă sau personal)
	Înregistrarea documentației în inspectorate	Autorizare crame	01.08.2017 - 01.10.2017	Începe în August. (în Registrul de intrare-ieșire documente)
	Verificarea administrativă a dosarelor de autorizare și completarea de către solicitanți a chestionarului privind utilizarea cramei (chestionar care se va completa doar o singură dată, urmând să fie actualizat ori de câte ori este necesar, la cererea solicitantului)	Autorizare crame	01.08.2017 - 01.10.2017	Începe în August
	Controlul cramelor, prin sondaj	Autorizare crame	Permanent	Începe în August
Formularul rezultatului controlului administrativ în dosarul de către solicitant în vederea obținerii Autorizației de producător de vinuri cu DOC/IG/varietale	Autorizare crame	01.08.2017 - 31.10.2017	Începe în August (Notificare scrisă motivată, dacă se respinge)	
Emiterea și Înregistrare în registrul unic de la sediul ONVPV, a Autorizației de producător de vinuri cu DOC/IG/varietale sau viza anuală, după caz	Autorizare crame	01.08.2017 15.11.2017	Începe în august (on line, prin e-mail sau telefonic)	
Trimiterea Autorizației de producător de vinuri cu DOC/IG/varietale la sediul central, pentru semnare. În cazul vizelor anuale se transmite către sediul central al ONVPV doar un centralizator cu situația cramelor cărora li s-a retras autorizația	Autorizare crame	01.08.2017- 15.11.2017	Începe în August. (3 exemplare, prin poștă)	

			Predarea Autorizației de producător de vinuri cu DOC/IG/varietale reprezentantului producătorului solicitant	Autorizare crame	01.08.2017- ulterior datei de 15.11.2017	Începe în August. (1 exemplar, personal sau prin poștă)
2	Participarea în cadrul comisiilor, la programul de restructurare/reconversie a plantațiilor viticole cu sprijin financiar comunitar și a plantațiilor noi	Participarea în Comisiile de aprobare a Planurilor Individuale	Promovarea politicilor stimulative din programele de reconversie/restructurare a plantațiilor viticole și pentru plantațiile noi	Absorbție fonduri europene	Permanent	În derulare.
			Procedura de verificare administrativă și de control în teren conform legislației actualizate privind plantațiile de plantare/replantare/plantare nouă pe rezervă	Absorbție fonduri europene	Permanent	În derulare.
			Procedura de control administrativ conform Acordului de delegare încheiat cu APIA	Absorbție fonduri europene	Permanent	În derulare.
3	Promovarea vinurilor românești și perfecționarea profesională	Participarea la Targuri, Expoziții, Concursuri de vinuri sau schimburi de experiență	Centralizarea și raportarea activității de stimulare a absorbției fondurilor europene	Absorbție fonduri europene	Semestrial. (după încheierea fiecărei campanii)	În derulare.
			Identificarea și solicitarea participării la manifestări care au ca obiectiv promovarea vinurilor românești și perfecționarea profesională a personalului ONVVPV	Pregătire continuă în specialitate	Permanent	În derulare
			Centralizarea concluziilor activităților de promovare și perfecționare profesională a personalului	Pregătire continuă în specialitate	În maxim 30 de zile de la încheierea activității respective	În derulare

Întocmit,

Serviciu Viticultură-Vinificație, Protecție DOC/IG

Violeta STOICESCU

